

„ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ“, „ТОТУУС“ и газета „КОЛХОЗНИК“

НА ЛЕСОЗАГОТОВКАХ в ОЛОНЕЦКОМ РАЙОНЕ

№ 2

Четверг,

20 февраля 1947 г.

Организованно встретить людей

Каждый день на лесопункты прибывают десятки людей с городских предприятий, учреждений и колхозов. Все они проникнуты благородным стремлением помочь лесникам выполнить план лесозаготовок

Успех дела не решается одними благими намерениями товарищей, прибывших в порядке социалистической помощи в лес. Каждый рабочий, служащий, колхозник сумеет принести больше пользы для общего дела лишь в том случае, если ему будут созданы условия для плодотворной работы. Здесь мы имеем в виду не только обеспечение прибывших рабочих жильем, питанием, инструментом, но и организацию труда каждого из них чтобы все, до одного человека, выполняли установленные нормы выработки.

Задача начальников лесопунктов, мастеров расставить людей по бригадам, а там где это необходимо, поставить во главе бригад опытных бригадиров из числа кадровых рабочих, которые могли бы словом и делом научить людей работать.

Отдельные руководители лесопунктов неслыхо подготовились к встрече лю-

дей. Так, например, начальник Тулоцкого лесопункта тов. Боровков поместил людей в теплый барак, обеспечил всех постельными принадлежностями, снабдил каждого хорошим инструментом, отвел специальную лесосеку для рубки и прикрепил к новичкам опытного мастера.

Другое дело в Видлицком лесопункте, где с первого же дня декадника слышится неорганизованность руководства. Топоры и пилы людям выдали тупые и не случайно, что в первый же день работы все вновь прибывшие 7 человек дали на заготовке немногим больше 50 процентов нормы. При такой организации труда хороших результатов ожидать, конечно, не приходится. Не обеспечены рабочие инструментом и на Коверском лесопункте.

Партийные организации лесопунктов обязаны взять под свой контроль все организационные дела и проявить максимальную заботу о людях, прибывших из города и сельских советов на лесозаготовки в порядке социалистической помощи. Создать им надлежащие жилищно-бытовые условия и все условия для высокопроизводительного труда.

Равняться по передовикам

Возчик Суксин Федор из Видлицкого лесопункта 18 февраля вывез 20,73 феста метра древесины, выполнив норму на 200 процентов.

Лесоруб Воронов Николай из этого же лесопун-

кта на выборочной рубке выполнял за день три нормы, заготовил 11 феста метров леса.

А. Остапенко,

начальник Видлицкого лесопункта.

ПОКОНЧИТЬ С НЕОРГАНИЗОВАННОСТЬЮ, НАВЕСТИ БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПОРЯДОК НА ВСЕХ ЛЕСОПУНКТАХ

* * *

Речносельгский лесопункт тянется в хвосте

Производительность труда решает успех выполнения плана. Сейчас перед каждым начальником лесопункта стоит задача, изо дня в день повышать производительность. Этой истины не хочет понять начальник Речносельгского лесопункта тов. Намшук. Чем иным, как не беспечностью руководства лесопункта можно объяснить тот факт, что по сравнению с третьей пятидневкой 18 февраля производительность снизилась по заготовке на 4 феста метра и по вывозке — на 7 феста метра.

Лесопункт в период декадника должен ежедневно

заготавливать 450 феста метров и вывозить 500, а 18 числа заготовка составила всего 251 феста метр, а вывозка — 219.

Можно ли ожидать выполнения графика, когда только за 18 февраля из 138 лесорубов и возчиков, только 30 человек выполнили нормы. Знает ли об этих цифрах Намшук, вынимают ли они у него чувство тревоги за выполнение плана? Лесопункт имеет все возможности войти в график. Дело только за руководством, которое должно по настоящему ваяться за организацию труда.

Г. Свирский.

О пилах и топорах и безответственных руководителях леспромхоза

Еще задолго до организации декадника директор леспромхоза Праведников и начальник Коверского лесопункта Азаданов знали, что на лесопункте недостает пил и топоров. Разговоры и телефонные звонки было на сей счет немало, однако инструмент и по сей день не завезен.

18 февраля на лесопункт прибыло больше 60 человек служащих города и колхозников Вагозерского сельсовета и руководство стало перед печальным фактом — люди не обеспечены инструментом и не могут работать.

И снова пошел разговор о топорах и пилах, которых кстати нет и в Олонце на складе леспромхоза. Топоры идут по городу, и когда их найдут, а люди на лесопункте сидят без дела.

Вот к чему приводит беспечность руководителей леспромхоза.

М. Четчиев

ОТ РЕДАКЦИИ: Факты, изложенные в письме тов. Четчиева должны стать предметом обсуждения бюро Райкома партии. Возмутительным безобразным продолжением в леспромхозе должен быть положен конец, а виновники их должны получить по заслугам.

СООБЩЕНИЕ

Центральной избирательной комиссии
по выборам в Верховный Совет
Карело-Финской ССРОб итогах выборов в Верховный Совет
Карело-Финской ССР 16 февраля 1947 г.

Центральная избирательная комиссия сообщает окончательные данные о результатах выборов в Верховный Совет Карело-Финской ССР 16 февраля 1947 года.

Выборы прошли в полном соответствии с Положением о выборах в Верховный Совет Карело-Финской ССР, организовано при большой политической активности избирателей.

На основании сведений, поступивших от всех сорока двух Округных избирательных комиссий, составленных по данным 5-7 участковых избирательных комиссий. Центральная избирательная комиссия установила окончательные результаты выборов в Верховный Совет Карело-Финской ССР.

Общее количество зарегистрированных избирателей определено по Карело-Финской ССР в 32 705 избирателей, из них приняло участие в выборах депутатов в Верховный Совет Карело-Финской ССР 232 611 избирателей, или 99,96 процента от общего числа зарегистрированных избирателей.

Во всех 120 избирательных округах за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 230 879 избирателей, что составляет 99,96 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Голосовало против кандидатов в депутаты 1723 человека, что составляет 0,74 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

На основании ст. 79 Положения о выборах в Верховный Совет Карело-Финской ССР признано недействительными девять бюллетеней.

Центральная избирательная комиссия на основании ст. 38 Положения о выборах в Верховный Совет Карело-Финской ССР рассмотрела материалы по каждому избирательному округу и зарегистрировала избранных депутатов в Верховный Совет Карело-Финской ССР по всем 120 избирательным округам.

Все избранные депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

В Дровлянском избирательном округе № 1 гор. Петрозаводска, при 100-процентном участии избирателей в голосовании, единогласно избран депутатом Верховного Совета Карело-Финской ССР Великий вождь советского народа Иосиф Виссарионович Сталин.

Единодушно избраны депутатами Верховного Совета Карело-Финской ССР товарищи Молотов Вячеслав Михайлович, Жданов Андрей Александрович, Берия Лаврентий Павлович, Воршиль в Клевмент Ефимович, Андреев Андрей Андреевич, Микоян Анастас Иванович, Каганович Лазарь Моисеевич, Маленков Георгий Максимилианович, Хрущев Никита Сергеевич, Шверник Николай Михайлович, Вознесенский Николай Алексеевич, Булганин Николай Александрович, Косыгин Алексей Николаевич.

Полный список избранных депутатов опубликован в республиканских газетах.

Центральная избирательная комиссия по выборам в Верховный Совет Карело-Финской ССР.

ШОФЕРЫ СТАХАНОВЦЫ

Шофер Коверского лесопункта т. Григорьев в первый день декады вывез 35,7 фестметра древесины, при норме 20,5 фестметра. Отлично работали 18 февраля шоферы Иван Петров и Игорь Кеняккола. Тов. Петров вывез 33,5 фестметра древесины, а тов. Кеняккола 31,8, при норме 20,5 фестметра. Первое место среди шоферов Коверского лесопункта занял В. Коноев, который перевыполнил норму на 17,5 фестметра. А. Амосов.

График срывается

В первый день декады Видлицкий лесопункт выполнил графика по заготовке меньше чем на 40 процентов. Причина плохой работы кроется в низкой производительности труда. На лесопункте нормы выполняет десяток человек, остальные 79 лесорубов заготавливают по 2—2,5 фестметра в день, при норме 3,6 фестметра.

Не лучше обстоят здесь дело и с вывозкой. Чтобы войти в график нужно довести производительность на конедень до 10 фестметров, а фактически она составляет 7,9 фестметра. Особенно отстает с вывозкой Большегорский участок мастера Богданова, где в среднем вы-

везт на лошадь не более 5,5 фестметра.

На лесопункт прибыло в помощь 22 человека, колхозы выделили еще двух лошадей. Это большая подмога лесопункту, если руководство сумеет правильно расставить людей и добиться высокопроизводительной работы каждого служащего и колхозника. Однако уже имеются сигналы, что на лесопункте недостает и инструмента, а народ сюда еще будет прибывать.

Борьба за повышение производительности труда, борьба за график— вот, что должно сейчас занимать главное место в работе Видлицкого лесопункта.

Г. Борин.

Письма в редакцию

В очереди за хлебными талонами

На Видлицком лесопункте рабочие получают хлебные талоны на один день.

Ежедневно, после работы, лесорубы и возчики часами простаивают в очереди за хлебными талонами. Часто выдача талонов затягивается до 12 часов ночи. Такую систему выдачи хлебных талонов необходимо срочно изменить, чтобы каждый рабочий мог отдохнуть после трудового дня. С. Ершов.

Обсчитывает и обвешивает рабочих

Заведующий столовой причитающиеся по нормам прокуры. Отсутствие контроля со стороны Мокшии обвешивает рабочих 16 февраля рабочему Фокину он недодал 400 грамм хлеба, а с рабочего Степанова получил за завтрак рубль лишней. Эти факты не единичны.

Со стороны рабочих имеются жалобы и на то что Мокшия полностью не отпускает в столовую

Фокин, Степанов.

Ответственный редактор П. ГРИНБЛАТ.